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KPUTEPHUU 3A OLIEHAABAHE U KPATKHW PEHIEHUS HA TEMUTE OT
OBIIMHCKU KPBI' HA 60-ta HALTUOHAJIHA OJIMMITNAJIA IO MATEMATHKA

12.02. 2011 r.
IV kiac
3an.1
3a HAaMHUpaHe Ha a B u3paza a + 2000 = 2567, a = 567 1 Touka
3a HAaMHUpaHe Ha b = 2 2 TOUKH
3a HAMHMpaAHE Ha M-P= 65 3 TouKkHn
BapUaHTH:

a) M= 920, P=855, M-P=65

0) mpu cpaBusiBane Ha M u P ce Bmxna, ue M >P ¢ 11+12+13+14+15=65

3a mpecMsATaHe Ha U3pas3a

(567:7+4.2)+65-96=(81+8)+65-96=58 1 Touka

3an.2
3a HAMHPAaHE HA CTPAHUTE HAa MAJKHUTE KBAJPATH:

3am, 7am u 10 oM 3 Touku
32 HAMUpAHE Ha CTpaHaTa Ha TOJIEMUS KBAJpaT
3+7+10=20a0m 2 TOYKH
3a HAMHUpaHE Ha JIUIETO — 4 KB. MeTpa 2 TOYKH
BapHaHTH:
a) crpana=20nM=2m;suiie 2.2=4 KB.M
6) mmuue 20.20=400k8.1m, 400:100=4 kB. M
3an.3
Pemenue:
B tperara xacuuka UMaJio TOJIKOBA JICBa,
KOJIKOTO B ITbPBUTE JBE 00IIO — T.€. — 9B 1 Touka
911B.(900cT.) : 50 cT.= 18 MoHETH 1 Touka
a) x.10+2.x.20=900
50.x=900
x=18 monetn B I kacuuka 3 ToukH
Wnn:
BbB BrOpaTa kacMuka uMa J[Ba ITbTH TIOBEYE MOHETH C J[BA IIBTHU T10- TOJIsIMa CTOMHOCT,
CJIETOBATETHO CyMaTa BbB BTOpaTa KacHyka € 4 mMbTH MO-ToJIsIMa OT
Ta3u B mbpBata. 900:5=180 ct. B mbpBara, 180:10=18 monetu

6) 18.2=36 BBB BTOpaTa Kacuyka 1 Touka
3a 18 + 36 + 18= 72 monetn 1 Touka

l'[pn MMOCOYEH CaMO OTIroBOpP 0e3 000cHOBaHU Pa3ChbXKACHHUA CE€ JaBaT CaMO 3 TOYKHU Ha 3aJa4a.

Besiko Apyro BApHO pelieHHe, Pa3JH4HO OT IPeJ10:KeHOTO, e OLeHABA ¢ MaKCHUMaJleH Opoii TouKHu.
3a o0JacTeH KPBI ce KJIACHPAT yYeHHIHTe MOJYYHJIN Hail-Maiko 16 Touku.



